Univerzitet u Sarajevu
Fakultet islamskih nauka
Objavljuje poziv za upis na program
DIPLOMA U ISLAMSKIM NAUKAMA  2020.
Fakultet islamskih nauka u Sarajevu već dugi niz godina organizuje edukacijski program Diploma u islamskim naukama  kojeg izvode visoko kvalificirani predavači. Program traje od 21. januara do kraja aprila 2020. godine. Programom su obuhvaćene dvije oblasti: Opći uvod u islam (Kratak pregled historije islama; Uvod u islamsku doktrinu; Islamski sveti tekstovi; Islamsko pravo i etika) i Islam u Bosni i Hercegovini (Islamska kultura u BiH; Islamske institucije u BiH; Savremeno islamsko mišljenje u BiH). Nastava se održava dva puta sedmično po tri sata od 18:00h na Fakultetu islamskih nauka. Program uključuje i posjetu islamskim institucijama u Sarajevu.
Cijena programa za predavanja na bosanskom jeziku je 500 KM. Za više detalja vidjeti. Rok za prijave je 10. januar 2020. 
Za detaljnije informacije i registraciju molimo kontaktirajte koordinatoricu projekta Azru Kulenović (azra.kulenovic@fin.unsa.ba) ili na adresu Fakulteta islamskih nauka u Sarajevu, Ćemerlina 54, 71 000 Sarajevo, Tel.: + 387 33 251 052; Fax: + 387 33 251 024.

