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OBAVJEŠTENJE

Dželila Ibrahimspahić branit će magistarski rad pod naslovom: "Dvojnost i višestrukost istoka i zapada u kur'anskom tekstu i njihova komparacija u tradicionalnom i savremenom tefsiru''u četvrtak, 23.09.2021. godine u 14 sati na Fakultetu islamskih nauka Univerziteta u Sarajevu.

Emin Grahić branit će magistarski rad pod naslovom: "Ibrahim Hodžić i njegovi pogledi na intelektualno i primitivno u shvatanju islama i Kur'ana'' u četvrtak, 23.09.2021. godine u 14 sati na Fakultetu islamskih nauka Univerziteta u Sarajevu.

Emina Dacić branit će magistarski rad pod naslovom: "Izazovi implementacije inkluzivnog obrazovanja u nastavi vjeronauke'' u utorak, 05. oktobra 2021. godine u 14 sati i 30 minuta na Fakultetu islamskih nauka Univerziteta u Sarajevu.

Omer Šabanović branit će magistarski rad pod naslovom: ''Percepcija muslimanske tradicije u djelima Čedomila Veljačića'' u utorak, 12.10.2021. godine u 14 sati na Fakultetu islamskih nauka Univerziteta u Sarajevu.

Odbrane magistarskih radova su  javne i  istim  će prisustvovati članovi komisije, zapisničar i kandidat koji brani rad uz poštivanje epidemioloških mjera.

Magistarski radovi se mogu pogledati u biblioteci Fakulteta.
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