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OBAVJEŠTENJE

Mirnes Spahić branit će magistarski rad na Fakultetu islamskih nauka Univerziteta u Sarajevu pod naslovom:„Izučavanje hadisa u obrazovnim ustanovama Islamske zajednice u Bosni i Hercegovini od 1945. do 1992. godine“.

Javna odbrana zakazuje se za dan srijeda, 16. marta 2022. godine u 14:30 sati na Fakultetu islamskih nauka Univerziteta u Sarajevu.

Magistarski rad se može pogledati u biblioteci Fakulteta.

Eldar Ćatibušić branit će magistarski rad na Fakultetu islamskih nauka Univerziteta u Sarajevu pod naslovom: “Metode duhovnog odgoja u sunnetu Muhammeda, s.a.v.s“

Javna odbrana zakazuje se za dan četvrtak, 24. marta 2022. godine u 14:00 sati na Fakultetu islamskih nauka Univerziteta u Sarajevu.

Magistarski rad se može pogledati u biblioteci Fakulteta.

Davud Efendić branit će magistarski rad na Fakultetu islamskih nauka Univerziteta u Sarajevu pod naslovom: „Analiza radova domaćih autora o Ibn Arebiju“.  

Javna odbrana zakazuje se za dan srijeda, 30. marta 2022. godine u 14:00 sati na Fakultetu islamskih nauka Univerziteta u Sarajevu.

[bookmark: _GoBack]Magistarski rad se može pogledati u biblioteci Fakulteta.

Odbrana je javna i  istoj  će prisustvovati članovi komisije, zapisničar i kandidat koji brani rad uz poštivanje epidemioloških mjera.
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